
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

  

Nama Sekolah   : Madrasah Tsanawiyah Negeri 3 Poso 

Mata Pelajaran   : Matematika 

Materi Pokok   : Statistika 

Kelas/Semester   : VIII / Genap 

KD   : 3.10.1– 4.10 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Menganalisis data berdasarkan distribusi data, nilai rata-rata, median, modus, dan sebaran data untuk 

mengambil kesimpulan, membuat keputusan, dan membuat prediksi 

 Menyajikan dan menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan distribusi data, nilai rata-rata, median, 

modus, dan sebaran data untuk mengambil kesimpulan, membuat keputusan, dan membuat prediksi 

 

Media dan Sumber Belajar 

Media   : Lembar kerja, laptop/Hp, Messenger / Wa grup 

Sumber Belajar : Buku Matematika Siswa kelas VIII, Internet 

 

B. Langkah – Langkah Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (15 menit) 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui Messenger / WA grup 

 Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

 Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai dengan langkah-langkah 

pembelajaran 

 

 Kegiatan Inti (50 menit) 

 Kegiatan Literasi 

Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyan yang telah 

diidentifikasi melalui kegiatan mengamati dengan seksama materi  Statistika yang sedang 

dipelajari dalam bentuk gambar, Menyusun daftar pertanyaan atas hal-hal yang belum dapat 

Statistika yang sedang dipelajari. 

 Critical Thinking 

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin 

hal yang belum dipahami, pertanyaan ini berkaitan dengan materi 

 Collaboration/ Communication 

Peserta didik diminta mengumpulkan informasi serta saling bertukar informasi untuk 

didiskusikan di Messenger / WA grup kelas 

 Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal – hal yang telah dipelajari. Peserta 

didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal – hal yang belum 

dipahami 

 Kegiatan Penutup (15 menit) 

 Guru dan Peserta didik membuat kesimpulan bersama tentang materi yang telah dilakukan 

 Guru mengakhiri dan berdoa bersama 

 

C. Penialain Hasil Pembelajaran 

 Penialain pengetahuan; Teknik Penilaian: Tes Uraian 

 Penilaian Keterampilan; Penilaian Praktek 
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